

Università degli Studi "G. d'Annunzio" Chieti - Pescara

Divisione 1 Affari Legali Settore Normativa e Attività Negoziale di Ateneo

Numero e data di repertorio, protocollo, UOR e classificazione attribuiti dal sistema di gestione informatica dei documenti

Costituzione Consiglio Museo Universitario - Triennio 2024/2027

IL RETTORE

VISTO il Decreto Rettorale n.325 dell'8 febbraio 2008 istitutivo del Museo Universitario, quale

Centro autonomo di spesa;

VISTI gli artt.44, 59 e 73 dello Statuto di Ateneo emanato con D.R. n.425 del 14 marzo 2012 e

modificato con D.R. n.427 del 15 luglio 2013 e successivamente con D.R. n.74 del 17 gen-

naio 2019 (in G.U.R.I. n.40/2019);

VISTO il Regolamento sulla composizione, l'organizzazione e il funzionamento del museo universi-

tario, emanato con D.R. Rep. n.604 del 26.9.2013 e modificato con D.R. Rep. n.671 prot.

n.31479 del 29 aprile 2022;

RICHIAMATI gli artt.13 e 14 del Regolamento sulla composizione, l'organizzazione e il funzionamento del

Museo Universitario;

VISTA la deliberazione n.232 assunta dal Senato Accademico nella seduta del 16 luglio 2024 relati-

va alla emanazione di Avviso pubblico interno per il reperimento delle candidature sia per Direttore del Museo Universitario sia come componenti del relativo Consiglio per il triennio

2024/2027;

VISTA la deliberazione assunta dal Senato Accademico nella seduta del 16 ottobre 2024 relativa

all'acquisizione delle candidature sia per la designazione del Direttore del Museo Universitario sia per la nomina dei componenti il Consiglio del Museo Universitario per il triennio

2024/2027 (DD.RR. nn.1923 e 1924 del 12 settembre 2024);

VISTO il D.R. Rep. n.2260 Prot.n.84484 del 30 ottobre 2024 relativo alla nomina del Direttore del

Museo Universitario per il Triennio 2024/2027;

VISTO il D.R. Rep. n.2261 Prot.n.84485 del 30 ottobre 2024 relativo alla nomina dei componenti il

Consiglio del Museo Universitario per il Triennio 2024/2027

DECRETA

Art.1: Il Consiglio del Museo Universitario per il triennio 2024/2027 a decorrere dal 31 ottobre 2024 è così costituito:

Prof. Ruggero D'ANASTASIO Direttore del Museo

Prof. ssa Oliva MENOZZI

Prof. Adriano MOLLICA

Prof. Mario Luigi RAINONE

Dott. ssa Tiziana FERRETTI

Dott. Alessio PECA

Componente

Componente

Art.2 - Il presente decreto è pubblicato sull'albo pretorio *on-line* dell'Università degli Studi "G. d'Annunzio" Chieti-Pescara e sul sito *web* di Ateneo.

Il Rettore Prof. Liborio STUPPIA

U.O. DIVISIONE AFFARI LEGALI - Responsabile Antonio D'ANTONIO
Settore Normativa e Attività Negoziale di Ateneo
Staff: Marianna IACOVONE

Via dei Vestini n.31 - 66100 CHIETI – Italia

Tel. +39 0871 3556390-6303-6100-6204-6305-6074-6101-6118-6070 - Fax + 39 0871 3556302 E-mail: affarilegali@unich.it - PEC: ateneo@pec.unich.it - Sito WEB: www.unich.it

DAL/ADA/mi